



ZIP YOUR LIP
POWERED BY WORLD VISION

ZIP YOUR LIP - PUBQUIZ

Hieronder vind je 3 rondes met vragen om een pubquiz te organiseren. Een pubquiz kan ook goed digitaal.

Voel je natuurlijk vrij om vragen weg te halen of toe te voegen! Tip voor kleine groepen: Neem via Google Formulieren een korte enquête af met bijvoorbeeld 'Dinsdag dilemma's'. Neem de antwoorden van de enquête mee in de quiz.

Voorbeelden van dilemma's zijn:

Dilemma. Wat kies jij:

1. Je hebt altijd een zeepsmaak in je mond óf
2. Je schoenen zitten vol met honing

Dilemma. Wat kies jij:

1. Je wordt blauw van de zon ipv bruin óf
2. Je herhaalt van elke zin die je zegt de laatste 3 woorden fluisterend

Dilemma. Wat kies jij:

1. Iedereen vergeet je naam óf
2. Je praat als een navigatiesysteem

SUCCES!

MEER TIPS OVER ACTIVITEITEN? [KLIK DAN HIER](#)

ZIPYOURLIP.NL

ZIP YOUR LIP PUBQUIZ - RONDE 1

	Vraag	Antwoord 1	Antwoord 2	Antwoord 3	Antwoord 4
1	Wanneer trouwde Koning Willem Alexander met Maxima?	3 maart 2003	2 februari 2002	4 april 2004	11 januari 2001
2	In welk jaar was de eerste Zip your Lip?	1988	1998	1991	1980
3	In welke film speelt Julia Roberts samen met Hugh Grant?	Ocean's Twelve	Notting Hill	Love Actually	Four weddings and a funeral
4	Wij eten nu 24 uur lang niets. Voor welk huisdier is dat dodelijk?	Kat	Hond	Cavia	Hamster
5	Van Baantjer kent iedereen natuurlijk de Cock met C O C K. Wat is zijn voornaam?	Jurriaan	Dick	Albert	Corneel
6	Naar welk land gaat de opbrengst van Zip your Lip?	Afghanistan	Angola	Duitsland	Sierra Leone
7	Wat gebeurt er met een kind als het langere tijd ondervoed is?	Grotere kans op ziektes vanwege slechter immuunsysteem	Hart wordt kleiner	Botten stoppen met groeien	Alle antwoorden zijn goed
8	Klik snel! (en klik hierna op 'show media' met geluid aan of op deze link: https://youtu.be/5BtxcELIAol)	Gratis punten - klik snel!	Verkeerde antwoord		
9	Wie is eigenaar van Instagram?	Facebook	Apple	Windows	
10	Hoe komt het dat Facebook en Instagram gratis zijn?	Omdat ze gewoon wilde delen	Omdat er door de overheid betaald wordt	Omdat er advertenties op staan	

ZIP YOUR LIP PUBQUIZ - RONDE 2

	Vraag	Antwoord 1	Antwoord 2	Antwoord 3	Antwoord 4
1	Hoeveel inwoners heeft Cairo?	15 miljoen	12 miljoen	17 miljoen	13 miljoen
2	Hoeveel jongeren hebben er in totaal tot nu toe meegedaan met Zip your Lip?	ong. 1000	ong. 5.000	ong. 50.000	ong. 200.000
3	Hoeveel kamers heeft het paleis van Versailles?	600 kamers	700 kamers	800 kamers	900 kamers
4	Welk jaar zonk de Titanic?	1908	1914	1912	1905
5	Welke kever is het grootst van Europa?	Bosmestkever	Vliegend Hert	Bijenwolf	Alpenbok
6	Hoeveel ademhalingen neemt het menselijk lichaam dagelijks? (gemiddeld)	8.000	12.000	30.000	20.000
7	Welke maand heeft bij ons de langste dagen?	Mei	Juni	Juli	Augustus
8	Na 24 uur niet eten mag je weer beginnen met een 'lichte maaltijd' - wat is dat?	Broodje met hagelslag	Patatje met mayonaise	Lasagne	Broodje met ei

ZIP YOUR LIP PUBQUIZ - RONDE 3

	Vraag	Antwoord 1	Antwoord 2	Antwoord 3	Antwoord 4
1	Welke rivier stroomt in de Grand Canyon, in Arizona?	Colorado	Missisipi	Hudson	Arkansas
2	In welke stad brandde het Olympisch vuur voor het eerst?	Amsterdam	Berlijn	Athene	Budapest
3	Met hoeveel stellingen wilde Maarten Luther wantoestanden in de kerk benoemen?	90	85	100	95
4	Welke kunstenaar schilderde het plafond van de Sixtijnse Kapel?	Michelangelo	Da Vinci	Caravaggio	Rapheal
5	Met welk nummer werd Lady Gaga in 2008 wereldwijd bekend?	Pokerface	Just Dance	Paparazzi	Born This Way
6	Hoeveel kinderen zijn er door World Vision wereldwijd gesponsord?	3,3 miljoen	3,2 miljoen	3,1 miljoen	3 miljoen
7	Mark Rutte hield een tv-toespraak. Welke minister president hield de vorige tv-toespraak?	Jan Peter Balkenende	Joop den Uyl	Ruud Lubbers	Wim Kok
8	In welk land is de "The Lord Of The Rings"-film gefilmd?	Australië	Zweden	Nieuw-Zeeland	Ierland
9	Wat betekent het woord Pizza in het Italiaans?	Plat	Pastei	Bodem	Restjes
10	In welk jaar werd de eerste mobiele telefoon gemaakt?	1991	1973		